



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Dr. Cser-Palkovics András

1055 Budapest, Széchenyi rkp. 19.
Telefon: 1 / 441-5770 Fax: 1 / 441-5405
e-mail: cser-palkovics@fidesz.hu

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Asszony!

„Nemzeti történelmi helyé lesz-e nyilvánítva a székesfehérvári királyi bazilika területe 2.?”
címmel a Házsabály 91. § (1) és (2) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani Hiller István
oktatási és kulturális miniszternek.
A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!


Warvasovszky Tihamér országgyűlési képviselő 2008. június 2-án interpellációban kérdezte meg
Öntől, hogy van-e esély arra, hogy a közeljövőben megalkotásra kerül a nemzeti emlékhelyekről szóló
törvény, és azok sorában a székesfehérvári királyi bazilika is elfoglalhatja-e megérdemelt helyét.
Válaszában Ön nem tett egyértelmű ígéretet arra, hogy a székesfehérvári királyi bazilika nemzeti
történelmi emlékhellyé lesz nyilvánítva. Ennek nyomán 2008 júliusában írásbeli kérdést intéztem
Önhöz. Válaszában arra hivatkozott, hogy a nemzeti emlékhelyekről szóló majdani önálló törvény lesz
hivatva szabályozni a nemzeti emlékhellyé nyilvánítás illetve a kezelés rendjét. Válaszában
megjegyezte, hogy nem áll módjában előre megmondani, hogy a törvény végrehajtása során milyen
álláspontot fog majd kialakítani az a testület, amely javaslatot tesz a nemzeti emlékhelyek körére, azaz
milyen javaslatot tesz majd a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság.

Tisztelt Miniszter Úr! Abban a reményben teszem fel az alábbi kérdéseket, hogy válasza most már
egyértelműen támogató lesz:

- Lehet-e már ismerni a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság álláspontját a kérdésben?
- Egyetért-e ön azzal a Székesfehérvárhoz kötődő országgyűlési képviselők által sokszor
hangoztatott megállapítással, hogy a királyi bazilika nem csupán Székesfehérvár és környéke
emlékhelye, hanem az egész nemzet egyik legjelentősebb történelmi emlékhelye?
- A minisztérium és Ön egyetért-e azzal, hogy a székesfehérvári királyi bazilika, az egykori
koronázó templom területe nemzeti történelmi emlékhellyé legyen nyilvánítva?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2008. december 19.


dr. Cser-Palkovics András
országgyűlési képviselő